



LI_2/1/TE/24

Szczecinek, dnia 15.01.2024r.

**Wszyscy Wykonawcy
ubiegający się o zamówienie**

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dotyczy: „Budowa sieci wodociągowej, rozdzielczej i sieci kanalizacji sanitarnej w m. Szczecinek ul. Modrzewiowa - ul. Bukowa”

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. z siedzibą w Szczecinku odpowiada na zadane pytania do w/w zadania:

Pytanie 1:

Czy Wykonawca ponosi koszty zajęcia pasa drogowego?

Odpowiedź 1:

Koszty po stronie Wykonawcy.

Pytanie :

Do kogo należą drogi?

Odpowiedź:

Drogi miejskie.

Pytanie :

Czy Wykonawca ma przyjąć wymianę gruntu i odwodnienie wykopów?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada badań geotechnicznych gruntu. Roboty należy wykonać zgodnie z projektem budowlanym i zasadami sztuki budowlanej.

Pytanie :

Czy sieć wodociągowa ma być wykonana rozkopowo czy poprzez przewiertu sterowane?

Odpowiedź:

Zgodnie z projektem budowlanym oraz decyzją zarządcy drogi.

Pytanie :

Czy Zamawiający będzie wymagał inspekcji TV kanałów?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga inspekcję TV kanałów.

Pytanie :

W jaki sposób odtworzyć teren po budowie sieci?

Odpowiedź:

Drogi - zgodnie z decyzją zarządcy drogi, tereny zielone zgodnie ze sztuką budowlaną.

Prezes Zarządu

Andrzej Wdowiak, MBA

Resulcajz